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EDITAL Nº 03/2018 

II SESSÃO ORDINÁRIA, DO CORRENTE ANO, DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL DE BENAVENTE, A TER LUGAR NO PRÓXIMO DIA 27 

DE ABRIL DE 2018  

Irina Noel Matias Batista, Presidente da Assembleia Municipal de Benavente, torna 

público, de acordo com as disposições legais e regimentais aplicáveis, que no próximo 

dia 27 DE ABRIL DE 2018, 6ª FEIRA, PELAS 20.30 HORAS, na sala de reuniões do edifício 

dos Paços do Município de Benavente, terá lugar a II Sessão Ordinária deste órgão 

deliberativo, com a seguinte Ordem do Dia: 

PONTO 1 - APRESENTAÇÃO DOS DOCUMENTOS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS – EXERCÍCIO DE 

2017 – Apreciação e votação, nos termos da alínea l), do número dois do artigo vigésimo quinto 

do Anexo I à Lei número setenta e cinco barra dois mil e treze, de doze de setembro; 

PONTO 2 - INVENTÁRIO DE TODOS OS BENS, DIREITOS E OBRIGAÇÕES CONSTITUTIVOS DO 

PATRIMÓNIO DO MUNICÍPIO DE BENAVENTE REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2017 – Apreciação, 

nos termos da alínea l), do número dois do artigo vigésimo quinto do Anexo I à Lei número 

setenta e cinco barra dois mil e treze, de doze de setembro; 

PONTO 3 - 2.ª REVISÃO AO ORÇAMENTO E 1ª REVISÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO DE 

2018 – Discussão e eventual aprovação, nos termos da alínea a), do número dois do artigo 

vigésimo quinto do Anexo I à Lei número setenta e cinco barra dois mil e treze, de doze de 

setembro; 

PONTO 4 - PROPOSTA DE MINUTA DE ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO DE 

COMPETÊNCIAS NA JUNTA DE FREGUESIA DA BARROSA, PREVISTAS NO ARTIGO 132.º, N.º 1, 

ALÍNEA A) E N.º 2, ALÍNEA B), DO ANEXO I DA LEI N.º 75/2013, DE 12 DE SETEMBRO – 

Apreciação e eventual autorização, nos termos da alínea k), do número um do artigo vigésimo 

quinto do Anexo I à Lei número setenta e cinco barra dois mil e treze, de doze de setembro; 

PONTO 5 - PROPOSTA DE MINUTA DE CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO 

DE COMPETÊNCIAS NA JUNTA DE FREGUESIA DA BARROSA – Apreciação e eventual 

autorização, nos termos da alínea k), do número um do artigo vigésimo quinto do Anexo I à Lei 

número setenta e cinco barra dois mil e treze, de doze de setembro; 
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PONTO 6 - PROPOSTA DE MINUTA DE ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO DE 

COMPETÊNCIAS NA JUNTA DE FREGUESIA DE BENAVENTE, PREVISTAS NAS ALÍNEAS A) E D) DO 

N.º 1 E ALÍNEA B) DO N.º 2 DO ARTIGO 132.º DO ANEXO I DA LEI N.º 75/2013, DE 12 DE 

SETEMBRO – Apreciação e eventual autorização, nos termos da alínea k), do número um do 

artigo vigésimo quinto do Anexo I à Lei número setenta e cinco barra dois mil e treze, de doze 

de setembro; 

PONTO 7 - PROPOSTA DE MINUTA DE CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO 

DE COMPETÊNCIAS NA JUNTA DE FREGUESIA DE BENAVENTE – Apreciação e eventual 

autorização, nos termos da alínea k), do número um do artigo vigésimo quinto do Anexo I à Lei 

número setenta e cinco barra dois mil e treze, de doze de setembro; 

PONTO 8 - PROPOSTA DE MINUTA DE ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO DE 

COMPETÊNCIAS NA JUNTA DE FREGUESIA DE SAMORA CORREIA, PREVISTAS NAS ALÍNEAS A) 

E D) DO N.º 1 E ALÍNEA B) DO N.º 2 DO ARTIGO 132.º DO ANEXO I DA LEI N.º 75/2013, DE 12 

DE SETEMBRO – Apreciação e eventual autorização, nos termos da alínea k), do número um do 

artigo vigésimo quinto do Anexo I à Lei número setenta e cinco barra dois mil e treze, de doze 

de setembro; 

PONTO 9 - PROPOSTA DE MINUTA DE CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO 

DE COMPETÊNCIAS NA JUNTA DE FREGUESIA DE SAMORA CORREIA – Apreciação e eventual 

autorização, nos termos da alínea k), do número um do artigo vigésimo quinto do Anexo I à Lei 

número setenta e cinco barra dois mil e treze, de doze de setembro; 

PONTO 10 - PROPOSTA DE MINUTA DE ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO DE 

COMPETÊNCIAS NA JUNTA DE FREGUESIA DE SANTO ESTÊVÃO, PREVISTAS NAS ALÍNEAS A) E 

D) DO N.º 1 E ALÍNEA B) DO N.º 2 DO ARTIGO 132.º DO ANEXO I DA LEI N.º 75/2013, DE 12 DE 

SETEMBRO – Apreciação e eventual autorização, nos termos da alínea k), do número um do 

artigo vigésimo quinto do Anexo I à Lei número setenta e cinco barra dois mil e treze, de doze 

de setembro; 

PONTO 11 - PROPOSTA DE MINUTA DE CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO 

DE COMPETÊNCIAS NA JUNTA DE FREGUESIA DE SANTO ESTÊVÃO – Apreciação e eventual 

autorização, nos termos da alínea k), do número um do artigo vigésimo quinto do Anexo I à Lei 

número setenta e cinco barra dois mil e treze, de doze de setembro; 

PONTO 12 - ÁGUAS DO RIBATEJO, E.M., S.A. – PROPOSTA DE TRANSFERÊNCIA € 

7.592.543,41 DA CONTA DE RESULTADOS TRANSITADOS PARA A CONTA DE OUTRAS 

RESERVAS, DE AUMENTO DO CAPITAL SOCIAL POR INCORPORAÇÃO DE RESERVAS E 

ALTERAÇÃO DA DENOMINAÇÃO DA SOCIEDADE E DOS SEUS ESTATUTOS – Apreciação, 
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discussão e votação da proposta da Câmara Municipal, nos termos do disposto na alínea e, do 

número um, do artigo vigésimo quarto do Decreto-Lei número cento e noventa e quatro barra 

dois mil e nove, de vinte de agosto, no artigo vigésimo segundo-A da Lei número cinquenta barra 

dois mil e doze, de trinta e um de agosto e das alínea n) e u), ambas do número um do artigo 

vigésimo quinto do Anexo I à Lei número setenta e cinco barra dois mil e treze, de doze de 

setembro; 

PONTO 13 - DESAFETAÇÃO DO DOMINIO PUBLICO DE PARCELA DE TERRENO URBANO SITA 

NO PARQUE 25 DE ABRIL, EM BENAVENTE – Apreciação e eventual autorização, nos termos da 

alínea q), do número um do artigo vigésimo quinto do Anexo I à Lei número setenta e cinco barra 

dois mil e treze, de doze de setembro; 

PONTO 14 -INFORMAÇÃO A PRESTAR NO ÂMBITO DA AUTORIZAÇÃO GENÉRICA DA 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA A ASSUNÇÃO DE COMPROMISSOS PLURIANUAIS E DA 

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS NO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL PARA O MESMO 

EFEITO – A conhecimento; 

PONTO 15 - ACOMPANHAMENTO DA ATIVIDADE DA CÂMARA MUNICIPAL – Apreciação de 

uma informação escrita do Sr. Presidente da Câmara Municipal acerca da atividade desta e da 

situação financeira do Município, nos termos da alínea c) do número dois do artigo vigésimo 

quinto do anexo I à Lei número setenta e cinco barra dois mil e treze, de doze de setembro 

 

Assembleia Municipal de Benavente, aos 17 de abril de 2018 

 

 

 

 

                                                                             A Presidente da Assembleia Municipal 

 

 

 

 

                                                                                                           -Irina Noel Matias Batista- 

 

 


